

Международный турнир по настольному теннису на совместный кубок Международного абхазо-адыгского союза молодежи и Союза Абхазских добровольцев среди мальчиков и девочек 2004 года и моложе.

Международный турнир по настольному теннису на совместный кубок Международного абхазо-адыгского союза молодежи и Союза Абхазских добровольцев среди мальчиков и девочек 2004 года и моложе приуроченного к 70-летию Великой Победы,



21 и 22 марта проходил на базе нашей школы и был высоко отмечен гостями и организаторами мероприятия. В первую очередь хотелось бы поблагодарить весь коллектив школы, родителей обучающихся и учеников за оказанную помощь в проведении турнира.

Целью турнира стала



популяризация спорта в молодежной среде, пропаганда здорового образа жизни, укрепление дружеских связей между братскими народами, а также воспитание молодежи в духе патриотизма и любви к Родине. Именно поэтому, в день открытия

турнира, мы организовали проведение



праздника день весеннего равноденствия, от которого получили огромное удовольствие все присутствовавшие на этом празднике. Все желающие могли прокатиться на



красочно украшенной байдарке, состязаться в кидании бревна, участвовать в борьбе на поясах. Красочным завершением праздника стал танец «Удж» в исполнении обучающихся и гостей нашего



мероприятия. После мероприятия дети и гости нашего мероприятия подкрепились вкусными лакомствами с сыром и горячим калмыцким чаем.